PHONG GD&DPT EA KAR PE THI HQC Ki I - NAM HQC 2018-2019
TRUONG THCS PINH TIEN HOANG MON TOAN - Khéi 16p 6
Thoi gian lam bai : 90 phut
(khéng ké thoi gian phdt dé)

HO VA 18N NOC ST T1veeeeeee et LOp: v Ma dé 003

LPhén tric nghiém: (5,0 diém)
Tur cdu 1 dén ciu 8 : Em héy‘ Chon dap an dung nhat va ghi vao giay thi:
Céu 1: Ket qua (-17) + 21 bang :

A.-34 B.34 C.-4 D.4
Cau 2: BCNN(6;8) la:
A.40 B.24 C.36 D.6
Cau 3: Két qua ciia phép tinh (-5) + (-3) bang:
A. -8 B. 8 C.3 D.7
CAu 4: Tap hop tit ca cac wéc cia so 4 1a:
A {1;2;4} B.{4;2}
C.{1;4} D.{2;4;0}
Cau 5: Cho M ={8;12;,14} trong cac cach viét sau,cach viét nao ding ?
Al4cM B.{g12)cM C.12¢M D.{8}eM
Cau 6: S6 nao chia hét cho ca 2;3;5;9 trong cac s6 sau?
A. 45 B.78 C.180 D.210
Cau 7 : Trong cac s6 nguyén Am sau, s6 16n nhat 12 :
A. -375 B. -218 C.-199 D. -12
Cau 8: UCLN(12;24;6) la:
A.18 B.6 C.3 D.25

CAau 9 : Ghi cd 4 cdu ddp dn vao gidy thi
Cho hinh vé sau , dién vao cho ... dé dugc cau ding

7

D A C

A, DPiém .... nam giira hai diém D va C
B, TiaACvatiaADIlahaitia.........................
C, Tia CA vartia .... 1a hai tia truing nhau
D, Trén hinh c6 méy doan théng ?7Co ... doan théng ,A01AAC, o
IL.Phén tu luin:(5,0 diém)
Céu 1: (0,5 d)
Cho A = (7n+1).(82 + 2%°). Chung minh : A chia hét cho 17 véi moi s6 tu nhién n.
Cau2: (1,54
Cho doan thang AB = 8 cm.Trén tia AB 13y diém C sao cho AC = 4cm.
a) Piém C c6 nam giira hai diém A,B khong? Vi sao?
b) Tinh d¢ dai CB.
¢) Piém C c6 1a trung diém cua doan thang AB khong? Vi sao?
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Céau 3:(1,04)

S6 hoc sinh ctiia mot trudng khi xép thanh 12 hang ,18 hang, 21 hang déu vira da.Hoi
truong d6 c6 bao nhiéu hoc sinh? Biét s6 hoc sinh trong khoang tir 500 dén 600 .
Cau 4: (1,04)Tim x biét

a)2x +5=3%: 32 b) x - 7=(-14) + (-8)
Cau 5: (1,0 @) Thuc hién phép tinh
a) 2.36+ 14.3 b) (-15) + 14 + (- 85)
c) 3.45 57 d)25:22+(-15+8)
------ HET ------
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